



PANTRANSPORT

## ОБАВЕШТЕЊЕ:

Обавештава се јавност да ће, због најаве затварања већине улица за саобраћај у центру града, данас **03.02.2025. од 16:30 до 18:30** доћи до измена у траси кретања готово свих линија “Пантранспорта”.

- **Линија 2 Котеж 1 – Долово:** са Котежа 1 аутобус ће се кретати редовном трасом до улице Генерала Петра Арачића, одакле ће настављати право улицом Војводе Петра Бојовића, затим је предвиђено скретање улево у улицу Жарка Фогараша којом ће саобраћати све до улице Милоша Требињца, одакле ће настављати редовном трасом ка Долову. Иста траса предвиђена је и за повратак. **Неће се користити стајалишта:** код робне куће и код Завода за запошљавање.
- **Линије 3 Јабука – Стари Тамиш и 7 Јабука – Стрелиште – РНП:** из Јабукe аутобус ће се кретати редовном трасом до улице Генерала Петра Арачића, одакле ће настављати право улицом Војводе Петра Бојовића, затим је предвиђено скретање улево у улицу Жарка Фогараша којом ће саобраћати све до улице Милоша Требињца, одакле ће настављати редовном трасом ка Старом Тамишу/РНП. Иста траса предвиђена је и за повратак. **Неће се користити стајалишта:** код робне куће и код Завода за запошљавање.
- **Линија 4 Робна кућа – Минел:** са Минела редовном трасом улицом Лава Толстоја до кружног тока код пијаце, затим следи окретање у кружном току и повратак ка Минелу. **Почетно и завршно стајалиште биће код пијаце.** **Неће се користити стајалишта:** код “Снежане”, код робне куће и код завода за запошљавање.
- **Линија 6 Робна кућа – Војловница – РНП:** из Војловнице/РНП редовном трасом улицама Кнеза Милоша Обреновића, Милоша Требињца и Ослобођења до кружног тока код пијаце, потом следи окретање у кружном току и повратак улицама Ослобођења, Милоша Требињца и Кнеза Милоша Обреновића до стајалишта “Болница”. **Почетно и завршно стајалиште биће код болнице.** **Неће се користити стајалишта:** код “Снежане”, код робне куће и код завода за запошљавање.
- **Линија 14 Котеж 2 – Омољица:** са Котежа 2 аутобус ће се кретати редовном трасом улицом Стевана Шупљикца до улице Моше Пијаде, затим ће скретати удесно у Моше Пијаде, потом следи окретање у кружном току код “Лидла” и повратак улицом Моше Пијаде, потом ће аутобус свратити на стајалиште на кружном току на Котежу 1, одакле ће се поново вратити у улицу Стевана Шупљикца којом ће се кретати све до улице Кнеза Милоша Обреновића у коју ће скренути удесно и којом ће саобраћати до улице Милоша Требињца, из које ће настављати удесно у б. Октобра, потом улицом Жарка Фогараша до улице Жарка Зрењанина, одакле се наставља саобраћање редовном трасом до Омољице. На тај начин обухватиће стајалишта која се користе на линији **8 Тесла – Старчево, која у овом периоду неће саобраћати.** Иста траса предвиђена је и за повратак. **Неће се користити стајалишта:** у Моше Пијаде у близини Ружине улице, оба стајалишта дуж улице Светог Саве, код “Снежане”, код завода за запошљавање и код робне куће у смеру из Омољице.
- **Линије 24 Панчево АС – Качарево, Панчево АС – Опово и Панчево АС – Падина:** из Качарева/Опова/Падине редовном трасом улицом Светог Саве до улице Моше Пијаде, затим улево у Моше Пијаде, потом удесно у Стевана Шупљикца, затим удесно у улицу Ослобођења одакле ће се саобраћати директно до аутобуске станице у Панчеву. Иста траса предвиђена је и за одлазак за Качарево/Опово/Падину. **Неће се користити стајалишта:** у Моше Пијаде у близини водне заједнице, код градске управе, код робне куће и код завода за запошљавање.
- **Линије 25 Панчево АС – Б.Брестовац и 27 Панчево АС - Иваново:** са перона АС улицом Ослобођења, а од улице Милоша Требињца скретање удесно у б. Октобра, потом улицом Жарка Фогараша до улице Жарка Зрењанина, одакле се наставља саобраћање редовном трасом до Б.Брестовца/Иванова. Иста траса предвиђена је и за повратак. **Неће се користити стајалишта:** код “Снежане”, код завода за запошљавање и код робне куће у смеру из Б.Брестовца/Иванова.
- **Линије Панчево АС – Београд Дунав/БАС:** са перона АС улицом Ослобођења, потом кроз улице Стевана Шупљикца и Моше Пијаде до хотела “Тамиш” одакле се саобраћање наставља редовном трасом ка Београду. Иста траса предвиђена је и за повратак. **Неће се користити стајалишта:** у улици Светог Саве.

Служба саобраћаја ПД “Пантранспорт”

